Calcio a sette. Il “Carlotti” all’Impresa Moretti 

FERRARA. Al campo di via Arginone si è concluso il Memorial Carlotti, torneo di calcio a sette in notturna organizzato dall’Uisp. A vincere l’ambita Coppa Amicizia, torneo parallelo riservato alle... 
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FERRARA. Al campo di via Arginone si è concluso il Memorial Carlotti, torneo di calcio a sette in notturna organizzato dall’Uisp.

A vincere l’ambita Coppa Amicizia, torneo parallelo riservato alle squadre eliminate dalla manifestazione principale, è stato il Borgorosso Fc che ha superato 5-1 il Mirabello. Lo stesso Borgorosso Fc aveva battuto con un altro pokerissimo il Bar Flavia Runco nella sua corsa di avvicinamento al titolo. Per il resto, nella finali per il 3°-4° posto del trofeo Carlotti (categoria Over 35), il Chiesanuova ha sconfitto 6-4 il Vassalli ricorrendo ai calci di rigore, dopo che i tempi regolamentari erano terminati 1-1. Anche la finalissima è stata decisa ai tiri dagli undici metri regalando emozioni al pubblico presente, con l’Impresa Moretti Ravalle che ha superato 5-3 la Termoidraulica Brugnati; anche in questo caso i tempi regolamentari non erano bastati ed erano terminati 1-1. Entrambe le sfide sono state belle ed equilibrate sino alla fine. Ha vinto il trofeo di capocannoniere della manifestazione la punta Pompili del Chiesanuova, premiato dai rappresentanti dell’Ortofrutta Gessi di Vigarano Mainarda, sponsor del torneo. Gli organizzatori si sono detti soddisfatti della riuscita di questa competizione che vuole ricordare Adriano “Nano” Carlotti, storico dirigente della Polisportiva Arginone. Per dare l’idea dell’aria amichevole e sportiva in cui la manifestazione si è svolta, basti pensare che al termine degli incontri si è assistito ad un gioioso terzo tempo.

